

惊险！

银川街头男子被顶引擎盖上行驶一公里

本报讯 5月18日,银川街头发生惊险一幕:一名男子趴在一辆行驶中的白色轿车引擎盖上,而该车辆沿着金波街由南向北行驶至与学院路交叉口,左转弯向西沿着学院路行驶到宁夏建设职业技术学院附近才停了下来。

该男子为何要趴在轿车引擎盖上?司机明知有危险为何还要继续行驶?接到报案后,银川市公安局交通警察分局西夏区一大队民警迅速

展开调查。

经调查,5月18日7时49分许,张某驾驶宁A号牌小型轿车沿金波街由南向北行驶至与贺兰山西路交叉口向北100米处,与滕某某驾驶的出租车发生剐蹭。事故发生后,双方停车查看,张某认为车辆无损失,准备驾车离开现场,滕某某认为张某变道导致事故发生,且态度也不好,不让其离开现场。僵持中,张某竟然不顾站在车前的滕某某,加油行驶,导致滕某某被顶在车辆

引擎盖上行驶了一公里。

张某在发生交通事故后不能正确处置,强行离开现场,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第(三)项及《宁夏道路交通事故条例》第九十九条第(四)项之规定,民警依法给予张某罚款2000元、驾驶证记6分的处罚。案件后续将移交派出所作进一步处理。

(武晓瑜 李斌)

揪心!

1岁幼童掉入旱厕 消防员用挠钩将其救出

本报讯 (记者 陈健)5月19日11时26分,在固原市原州区头营镇圆德村北区,一名1岁大的幼童不慎掉入旱厕,情况十分危急。固原市消防救援支队开发区消防救援大队新材料园站接警后出动3车18人紧急赶到现场,救援人员利用消防挠钩将幼童成功救出。

救援人员赶到现场后看到,幼童掉落的旱厕坑洞洞口非常狭小,直径只有约20厘米,整

个坑位均为石质,深度达3米多,加之厕所空间狭小,留给救援人员的作业面积十分有限,严重限制了救援行动的开展。由于厕所积粪长时间未清理,下方粪池沼气过重,多耽误一分钟孩子就多一分危险。救援人员立即对厕所顶棚进行拆除,随即利用消防挠钩,钩住幼童的衣服将其拉出坑洞。因救援及时,孩子暂无生命危险。

《翻译官》在镇北堡村影视摄影棚开拍

本报讯 5月20日,影视剧《翻译官》在银川市西夏区镇北堡镇镇北堡村影视摄影棚开拍。《翻译官》剧组创作团队逾600人,拍摄时长约180天,预计将为镇北堡村集体经济带来50万元收入。

镇北堡村影视摄影棚是宁夏首座标准化影视摄影棚,可为剧组提供场景搭建、道具租赁、群演组织、外联拍摄、住宿餐饮等“一条

龙”式服务。因其场地标准、设备专业、安全性能高受到全国各大剧组的青睐。自2020年8月建成投入使用以来,已接待拍摄完成4部影视作品,为村集体经济共创造直接收入31.7万元,累计产生酒店、民宿、餐饮等行业经济效益以及群众演员务工收入超过1000万元。

(张雪梅 郭银霞)

科技向未来



5月20日,银川市兴庆区唐徕小学北校区举行校园科技节活动,数百件科技作品亮相。这些作品都是学生们利用身边的废旧物品,运用“声、光、电、磁、机械”等科学原理创新制作出来的,充满创意和想象力。

本报记者
武晓瑜 摄



“5·20”金凤区230对新人喜结连理

本报讯 (记者 吴彩华)5月20日因谐音“我爱你”受到年轻人青睐,被称为“网络情人节”。记者5月20日从银川市金凤区民政局获悉,当日该局婚姻登记处共有230对新人喜领结婚证,办证量位居全区第一。

“我们早晨7点50分前全部到岗,开始为新人办理结婚证,中午也没有休息,下午又推迟下班,一直忙到晚上7点30分,确保来现场办理结婚登记的当事人都能如愿领证,让新人们高兴而来、幸福而归。”据金凤区民政局婚姻登记处主任李菁介绍,为切实做好5月20日婚姻登记高峰日工作,该局婚姻登记处提前部署,制定婚姻登记高峰期应急预案,做好设备设施的维护工作,4个登记窗口全部开放,通过安排专人引导、军人优先专窗办理等方式提高登记效率,减少等候时间。为避免人员聚集扎堆,登记处要求当日前来办理婚姻登记的当事人、特殊群体陪同人员一律佩戴口罩,经体温检测正常并出示健康码“绿码”、预约登记码后方可进入。预约当事人分批分时段进入婚姻登记大厅后在指定区域分散等候,叫号办理,全程保持社交距离。

“我们还利用‘5·20’契机开设婚前辅导,举行‘我们结婚了’集体颁证仪式。新人们在大厅共同宣读结婚誓词,领取结婚登记证。通过庄严而隆重的颁证仪式,让新人们充分感受婚姻缔结之神圣、婚姻家庭之责任、婚姻和谐之美,也送上我们的浓浓祝福。”李菁说,当日婚姻登记处开展了新婚课堂活动,为新人提供婚前辅导服务,为幸福“加码”,帮助新婚夫妇学习夫妻和睦相处之道,更好地迈入婚姻生活。

当日,金凤区民政局还协同金凤区卫健局在现场开展婚前医学检查、孕前医学检查等相关宣传活动。婚姻登记员在办理结婚登记过程中,积极向新人们宣传婚前、孕前医学检查的重要性和意义,告知当事人婚检、孕检的具体地址,引导其自觉自愿参加免费婚检、孕检。

据悉,2021年7月15日,银川市民政局印发《银川市关于推进内地居民婚姻登记“全市通办”工作实施方案》的通知,明确“一方或双方户籍在银川市的当事人,凭双方居民户口簿和身份证,可在银川市三区两县一市任一婚姻登记机关办理结婚登记和离婚登记”,“全市通办”工作满足了群众婚姻登记便捷化、智能化的需求。5月20日在金凤区民政局领取结婚证的230对新人中,有81对系“全市通办”。